

党史学习教育简报

第 36 期

中共楚雄师范学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年7月14日

省委教育工委省教育厅党史学习教育第三巡回

指导组进驻我校开展第一轮巡回指导工作

根据省委决策部署和《中共云南省委教育工委关于印发党史学习教育第一轮巡回指导工作方案》规定要求,7月12日至13日,省委教育工委、省教育厅党史学习教育领导小组第三巡回指导组进驻我校,正式开展第一轮巡回指导。省委教育工委、省教育厅党史学习教育第三巡回指导组组长陈永明出席进驻对接会并讲话,学校党委书记何伟全作工作汇报。学校领导班子成员、党史学习教育领导小组成员、二级党组织书记参加会议。

7月12日,陈永明在进驻对接会上指出,在全党开展党史学习教育是 党中央作出的重大战略部署,是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要 组成部分,是今年的一项重大政治任务。本次党史学习教育巡回指导工作,省委教育工委、省教育厅成立了8个巡回指导组,对全省党组织关系隶属省委教育工委的50所高校和6所省属中等职业学校开展全覆盖巡回指导。省委教育工委、省教育厅开展党史学习教育巡回指导是传承中国共产党开展集中性学习教育的成功经验,深化历次主题教育成果的重要举措,是把全省教育系统广大党员特别是党员领导干部思想行动统一到省委决策部署和省委教育工委、省教育厅工作要求上来的重要举措,是巩固党史学习教育前一阶段工作成果,不断改进提升工作成效的重要举措。开展巡回指导,有利于全省教育系统党史学习教育不断走深走实,有利于推动党史学习教育各项任务落地见效,防止党史学习教育打折扣和搞变通,避免走样变形,有利于鲜活经验的挖掘和推广。陈永明还强调了巡回指导组的职责、内容、时间安排及工作方式。



陈永明要求,学校全体党员同志要充分认识开展巡回指导的重要意

义,以高度负责的态度切实贯彻落实好云南省委的决策部署和省委教育工委、省教育厅的工作要求,积极配合支持巡回指导工作,把党史学习教育抓好抓实,取得实效。

何伟全对巡回指导组进驻我校开展指导工作表示欢迎。他结合学校实际,从学校党史学习教育开展的主要工作、取得的主要成效、存在的主要问题、下步打算四个方面做了题为《汲取百年党史营养,激发全面建设教师教育特色鲜明的高水平应用型大学奋进伟力》的党史学习教育工作开展情况报告。何伟全表示,学校自党史学习教育开展以来,始终将开展党史学习教育作为重大政治任务,紧紧围绕"学党史、悟思想、办实事、开新局"的目标要求,以高度的政治责任感扎实深入推进党史学习教育,通过抓好学习教育载体,丰富学习活动等方式,以上率下,扎实推进,前一阶段各项工作均得了较好的推进。他指出,下步学校将进一步加强组织领导,强化责任担当;进一步细化工作任务,压紧压实工作责任;坚持守正创新,彰显学校特色;加强督促指导,确保善作善成,确保党史学习教育走深走实,切实将党史学习教育成果转化为推动学校高质量发展的强大动力。

对接会后,巡回指导组开展了个别访谈、查阅工作台账、召开师生座谈会、深入教育学院、管理与经济学院进行延伸检查指导,对我校党史学习教育情况进行了全面细致的检查指导。期间省委教育工委、省教育厅党史学习教育领导小组第三巡回指导组参观了"奋斗百年路启航新征程"楚雄州庆祝建党100周年档案文献巡展和学校彝族文化数字化博览中心。

7月13日反馈会上,巡回指导组对我校党史学习教育所取得的成绩表示肯定,认为学校党委高度重视、机构健全、方案完备、方法措施有力,工作推进扎实,注重党建与实践相结合,强化宣讲,效果明显;同时也指出了我校开展党史学习教育存在的督导检查力度不够、宣传有待加强、干部规划家乡有待深入推进等方面的不足;并对开展好下一阶段党史学习教育提出了完善督导检查机制、加强宣传、深入推进干部规划家乡、加强工作亮点的总结提炼四点意见和建议。

何伟全做表态发言,他认为指导组的反馈意见实事求是、全面客观、切中要害,对我们下一步如何抓好整改提出了明确具体的指导意见。我们完全赞同并诚恳地全盘接受。何伟全表示,下一步,我们将把抓好整改同落实立德树人根本任务结合起来,把抓好整改与学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的重要讲话精神结合起来,把抓好整改同跑好奋进路结合起来,破解学校改革发展难题,推动党史学习教育与事业发展融为一体,切实做到两手抓、两不误、两促进。

报: 省委教育工委宣传部(1份)

存档: (2份) 共印3份